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  Νέα Ιωνία, 24.06.2025 
 Αρ. Πρωτ.: 6696 

    
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Β’ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΠΙΝΑΚΩΝ ΕΠΙΛΕΓΕΝΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗ ΕΠΙΛΕΞΙΜΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 

«Πρόγραμμα χορήγησης υποτροφιών σε επιμελείς φοιτητές/τριες που ανήκουν σε Ευπαθείς 
Κοινωνικές Ομάδες (ΕΚΟ) και σε τρίτεκνους/πολύτεκνους - Ακαδημαϊκό έτος 2021-2022» 

 
Στο πλαίσιο της υπ’ αρ. 160/10.01.2025 Πρόσκλησης Υποβολής Αιτήσεων για το «Πρόγραμμα χορήγησης 
υποτροφιών σε επιμελείς φοιτητές/τριες που ανήκουν σε Ευπαθείς Κοινωνικές Ομάδες (ΕΚΟ) και σε 
τρίτεκνους/πολύτεκνους - Ακαδημαϊκό έτος 2021-2022» ανακοινώνονται, σε συνέχεια της από 14.05.2025 
(Συνεδρία 11η) απόφασης του Δ.Σ. του Ι.Κ.Υ. οι κάτωθι πίνακες: 
α) Β’ Προσωρινός Πίνακας Επιλεγέντων Υποψηφίων και 
β) Β’ Προσωρινός Πίνακας Μη Επιλέξιμων Υποψηφίων,  
 
Οι ανωτέρω β’ προσωρινοί Πίνακες αφορούν στο αποτέλεσμα του ελέγχου επιλεξιμότητας των αιτήσεων με 
σειρά κατάταξης από 2.621 έως 2.707, σύμφωνα με τον Πίνακα Κατάταξης των Υποψηφίων κατά φθίνουσα 
σειρά Μοριοδότησης και με βάση τον αριθμό της ηλεκτρονικής αίτησης εκάστου/ης Υποψηφίου/ας και 
έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΙΚΥ στην ακόλουθη ηλεκτρονική διεύθυνση: 
https://www.iky.gr/programma-efpathon-koinonikon-omadon-eko-akad-etous-2021-2022/ 

Σημειώνεται ότι ο έλεγχος των αιτήσεων μετά τον αριθμό κατάταξης 2.707 συνεχίζεται με βάση τον 
διαθέσιμο προϋπολογισμό της Πράξης για την επιλογή και κύρωση του Γ’ προσωρινού Πίνακα 
Επιλεγέντων και των Πινάκων Ειδικών Κατηγοριών Α’ (Υποψήφιοι με αναπηρία τουλάχιστον 50%) και Β΄ 
(Υποψήφιοι που είναι γονείς με τρία τέκνα και άνω ή μέλη οικογένειας με τρία τέκνα και άνω). 
 
Όλοι οι υποψήφιοι καλούνται:  
α) Να αναζητήσουν την αίτησή τους στον Πίνακα Κατάταξης. 
β) Αν η αίτησή τους βρίσκεται σε σειρά κατάταξης από 2.621 έως 2.707, να αναζητήσουν και να εντοπίσουν 
την αίτηση υποψηφιότητάς τους στον  Β΄ προσωρινό Πίνακα Επιλεγέντων ή στον Β’  Προσωρινό Πίνακα μη 
Επιλέξιμων Υποψηφίων.  
γ) Αν η αίτηση υποψηφιότητας βρίσκεται στον  Β’ Προσωρινό Πίνακα Επιλεγέντων να ελέγξουν προσεκτικά 
ΟΛΑ τα στοιχεία που αφορούν στην αίτησή τους, δίνοντας ιδιαίτερη προσοχή στα πεδία και στην 
πληροφορία που καταγράφεται στις αντίστοιχες στήλες: Φοίτηση Εντός του Τόπου Μόνιμης Κατοικίας και 
Παρατηρήσεις. 
δ) Αν η αίτηση υποψηφιότητας βρίσκεται στον  Β’ Προσωρινό Πίνακα Μη Επιλέξιμων Υποψηφίων να 
ελέγξουν προσεκτικά ΟΛΑ τα στοιχεία που αφορούν στην αίτησή τους, δίνοντας ιδιαίτερη προσοχή στα 
πεδία και στην πληροφορία που καταγράφεται στις αντίστοιχες στήλες: Φοίτηση Εντός του Τόπου Μόνιμης 
Κατοικίας και Αιτιολογία Απόρριψης.  



 

Σε περίπτωση οποιασδήποτε διαφωνίας επί των στοιχείων των ανωτέρω Πινάκων, οι υποψήφιοι/ιες 
φοιτητές/τριες έχουν το δικαίωμα να  υποβάλουν ένσταση.  

Ενστάσεις κατά του Β’ Προσωρινού Πίνακα Επιλεγέντων και κατά του Β’ Προσωρινού Πίνακα μη Επιλέξιμων 
Υποψηφίων δύνανται να ασκηθούν ενώπιον του Διοικητικού Συμβουλίου του ΙΚΥ, εντός πέντε (5) εργάσιμων 
ημερών από την ημερομηνία ανάρτησής τους στην ιστοσελίδα του ΙΚΥ, ήτοι έως και την Τρίτη 01.07.2025 
και υποβάλλονται αποκλειστικά με ηλεκτρονικό τρόπο μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας:  
https://ams.iky.gr 

 

Οδηγίες για την υποβολή των ενστάσεων υπάρχουν στον ακόλουθο σύνδεσμο:  
https://www.iky.gr/programma-efpathon-koinonikon-omadon-eko-akad-etous-2021-2022/ 

Για τυχόν απορίες και διευκρινίσεις μπορείτε να:  
α) καλείτε στους ακόλουθους τηλεφωνικούς αριθμούς:  
210 3726-358,- 360, 383 και 397 ή 
β) αποστείλετε μήνυμα στην ηλεκτρονική διεύθυνση: proptyhiaka@iky.gr 
 

 

Η Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου 
 
 

Βασιλική Κιντή 
Ομότιμη Καθηγήτρια ΕΚΠΑ 

 
 

 
 
 
 


